花鸟学社《

这些花就是"活香水"

家里养一盆空气清新睡得香

有时候,家里养盆花,不仅视觉上好看,而且有些花的香味,会让你神清气爽,心情倍 儿棒。今天就给大家推荐5种香香花,让你的家香起来吧。 □ 吴笑文/整理

米兰花,一年多次开花

米兰花,花朵像米粒一样,但香味却是沁人心 脾,有点像兰花的香味,而且它花期很长,一年能开 好多次,温暖地区大半年都能开花,家里养一盆,就 像养了一瓶活香水!

米兰花春天怎么养?

1.想要米兰花开花多,大家可以春天的时候,给 它修一个干净的蘑菇头,这样,发的侧枝会更多,花 芭也就多了

2.给米兰浇水,不要浇太多,干透了再浇透,而 且一定要通风,放在光照好的地方,使劲晒,不用管, 也长得枝繁叶茂,花朵开爆

3.米兰也是喜酸的花卉,每月浇个1~2次硫酸亚 铁,给它补酸,多通风,就会减少黄叶现象的发生。

栀子花,清香洁白很诱人

栀子花是春天花市上,最受欢迎的花卉,它的香 味浓淡相宜,花瓣洁白如雪,真的很难让人移开眼 睛,抵制住它的诱惑。

栀子花春天怎么养?

1.春天,千万不要修剪你的栀子花,因为它老枝 条开花,生长缓慢,春天一旦修剪,这一年你都别想 赏花了。除非你不想看花,只想让它的枝条更丰满。

2.刚买回家的栀子花,千万千万不要换盆换土, 一定要等栀子花都开完了再换。

3. 栀子花喜湿,刚买回家,一定多往周围给它喷 水,提高湿度,别喷花苞。另外,浇水可以往它的托 盘里倒,保证托盘里始终有水,或者直接放盆里;另 外,每月往水里滴几滴白醋。

茉莉花,一年能开三四次

茉莉花香,比较浓郁,世界闻名,如果养得好的 话,一年能开个三四次,经常都能闻到那馥郁的芬芳。

茉莉花春天怎么养?

1.茉莉一定要在春天发芽前修剪,并且要重剪, 因为它在新枝条开花,如果不修剪,就会没花或者少 花, 南方暖和地区可以1~2月份重剪, 北方可以3~4

2. 茉莉花比较耐旱, 所以, 一定要等土面发 白,土干得有点裂缝的时候,再浇透水。

3. 茉莉比较喜肥,平时可以10~15天浇1次 腐熟淘米水,或者每月埋几粒复合肥,肥跟得上, 茉莉就开花多。

鸢尾花,香味堪比名牌香水

鸢尾花的花香,清香不刺鼻,悠远又不沉闷,很 多大牌香水都用它来调香的,不仅如此,鸢尾还 要很多很多漂亮的品种,美貌不输月季牡丹。

鸢尾花怎么养?

1. 鸢尾花, 可以用种球种植, 也可以通过分 株的方法,一盆变多盆。

2. 鸢尾一般 4~5 月开花, 花期过后, 可以养叶, 等 到冬天叶片枯萎之后,它就休眠,第二年春天会重新 发芽、生长、开花。

3. 鸢尾是一种非常皮实的花卉, 种绿化带没人 管也照样年年开花,如果盆栽养护的话,也可以 放养,不要浇水太勤,盆面很干了再浇透,多晒 太阳。

柠檬盆栽,清新不腻有口福

柠檬盆栽的叶片和花朵,也带有非常宜人 的清香,让人神清气爽,还能结出柠檬果子,生吃 或者做菜做饮料,能补充维C,而且现在非常流行种 手指柠檬,很有意思。

柠檬盆栽怎么养?

1. 柠檬在春天4月份之前, 最好换一下盆土,盆 要比原先的大一点,深一点,柠檬一般夏天开花, 如果不开花的话,可以给它控水促花,像三角 梅那样,叶子往下耷拉了再浇水。

2.想要柠檬多结果,开花后,可以疏一下 花,每周施一次磷钾肥,等到坐果以后,再疏掉长 势不良的果子

3.长果子期间,我们可以对柠檬的枝条进行打 梢,这样,营养就不会去长枝叶,而去长果子了。

栀子花

召集今 种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅 提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与 我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技 巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各 种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比,晒晒 心情、故事和美好生活。 首先,图文兼备,除非你饲养的动植物 图太美了,把小编都迷得一愣一愣的,那可 以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。 其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣, 或是绝对的干货,抑或是图文心情恰 到好处。图片不宜太少,让人看不过 瘾,一般十张左右(供选)就挺好。 投稿可至电子邮箱: shdx_2016@163.com

阳台上的春天

阳台虽小,却已春色满园。

每天晨曦微露,我站在阳台眺望远处的风景,青一 色的楼房,笼罩在灰朦朦的尘埃里,因为疫情还未解封, 街道上的行人很少,小区里安安静静,往日出出进进的车 辆销声匿迹,晨练的中老年人几乎都躲进小楼成一统,管 它春夏与秋冬。看不见背着沉甸甸的书包匆忙去上学的 中小学生,时间的脚步统一停留在这个特殊的日子。

收回东张西望的目光,看到阳台上春色鲜亮,花盆 里的花儿有的如拳头紧紧攥着,含苞未放,有的已开出艳 丽的花朵,芳香醉人。有的花瓣上还有两颗晶莹的露珠 在滚动,春意盎然,充满生机。小小的阳台,丰盈了我郁 闷的生活,真是春色不请自来我家阳台。

平时,总是忽略了对阳台的仔细观察,直到这次疫 情爆发,足不能出户,难以欣赏春光明媚的田园风光,才 把心思放在了阳台上的角角落落,大小花盆,韭菜,蒜苗, 吊兰,绿叶红花,仙人绣球,君子兰,仙客来,长寿花,杜娟 花……它们五彩斑斓,好一派醉美春色,绚丽多彩,愉悦 了我的心灵。

春日里的阳台,温馨怡人。有时,我坐在阳台上读 诗赏文,中午太阳照射进来,我晒晒太阳。偶尔也把小饭



桌搬上阳台,全家人坐在阳台上吃饭,喝茶。看楼下街 景,望远处青山,沐浴着阳光,感受着春风的柔柔气息,别

看到满阳台的红花绿叶和盆栽的新鲜蔬菜,既养眼 又可饱口福。我们的生活已离不开阳台。小小的阳台, 种下的不仅仅是绿色的希望,还有勤劳的美德,劳作的快 乐和幸福的源泉。

人生之所以感到春光明媚,就在于心中始终有一个 阳光照耀的阳台。春光在阳台上,春光在我的心里,点点 滴滴,疏疏密密……